11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.11.2010 09:20:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.11.2010 09:23:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/192640/answer/192641




OTa mpouenypa nuinHen He O6ymeT. Omepalius, 1Mo Bcelt BUAUMOCTH, OyaeT HeoOxonuMa. Ecnu
OTIepallio He BHITOIHSATh, TO MOTYT BO3HUKHYTh MH(PEKIMOHHO-BOCTIATUTETFHEIE OCITOKHEHUS U
octabieHue, BIJIOTH [0 TOJTHOM OTePH, GYHKIUY TOYKH.



